



## **В день создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и в преддверии Дня памяти жертв блокады Ленинграда молодые сотрудники следственного управления приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации**



Сегодня, 7 сентября 2020 года в день создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и в преддверии Дня памяти жертв блокады Ленинграда молодые следователи Ленинградской области приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Торжественное мероприятие прошло у подножия братской могилы советских воинов и Ленинградцев, погибших в годы Великой Отечественной войны в деревне Кобона Кировского района Ленинградской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Выбор места был неслучайным. Несколько лет назад следственное управления СК России по Ленинградской области взяло шефство над могилой братского воинского захоронения. Посещение этих героических мест стало для следователей доброй традицией. С целью патриотического воспитания сюда привозят кадет и студентов образовательных учреждений СКР. Отдавая дань памяти тем подвигам, которые были совершены в годы Великой Отечественной войны, а также всем тяготам и мучениям, через которые прошел российский народ, важно сохранять в своих сердцах славную историю боевого духа наших соотечественников.

Принятие Присяги сотрудника Следственного комитета России - важный и волнующий момент в жизни сотрудника, поступившего на службу в следственные органы СК России, ведь это священная клятва верности служения народу, Отечеству, нерушимый закон жизни сотрудника.

Молодые следователи дали клятву непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, быть беспристрастными и активно защищать интересы личности, общества и государства.

В торжественном мероприятии приняли участие руководство и сотрудники следственного управления по Ленинградской области, ветераны следствия, член общественной организации «Союз ветеранов следствия Следственного управления СК России по Ленинградской области», ветераны Великой Отечественной войны, представители органов власти местного самоуправления.

Со вступительным словом к присягающим обратился руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Сергей Тихонович Сазин: «Не случайно мы собрались в этом памятном, героическом месте. Одним из основных пунктов Дороги жизни стала деревня Кобона, именно отсюда шел наиболее трудный участок Дороги жизни - ледовая трасса протяженностью 30 километров до мыса Осиновец. Мы вновь и вновь склоняем голову перед памятью погибших. Обращаясь к молодым следователям, глава следственного управления отметил, что выполнение служебного долга по защите прав и свобод граждан в органах Следственного комитета требуют от каждого из них безоговорочного посвящения себя служению Закону. Руководитель ведомства пожелал молодым сотрудникам удачи в профессиональной деятельности и успешного выполнения поставленных перед органами СК России задач.

С поздравлениями и напутственными словами выступил член региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Ленинградской области» Анатолий Васильевич Волков, от лица присягнувших сотрудников выступил следователь следственного отдела по г.Выборг.

Своими воспоминаниями поделились ветераны Великой Отечественной войны - непосредственный участник тех событий, строитель железной дороги в деревне Кобона



Бобиков Вадим Сергеевич и председатель совета ветеранов Суховского сельского поселения Орлов Николай Викторович.

Не остались в стороне и самые маленькие жители Суховского сельского поселения – учащиеся местной школы. Ребята прочли несколько пронзительных стихотворений о тех трагических днях, о тех, на чью долю выпали ужасные лишения, пережить которые довелось взрослым и детям блокадного Ленинграда.

Участники мероприятия почтили память погибших минутой молчания и возложением цветов к братской могиле воинов, героев Дороги жизни и ленинградцев, а также выпустили в небо воздушные шары.

Мероприятие завершилось экскурсией по экспозициям музея «Дорога Жизни».

8 сентября 1941 года Ленинград оказался в кольце блокады, которая длилась бесконечные 872 дня. В ходе операции «Искра» 18 января 1943 года войска Ленинградского и Волховского фронтов прорвали блокадное кольцо. 14 января 1944 года войска Ленинградского, Волховского и 2-го Прибалтийского фронтов начали Ленинградско-Новгородскую стратегическую наступательную операцию и 27 января 1944 года Ленинград был полностью освобожден. Немецким войскам так и не удалось вступить в город, сломить сопротивление и дух его защитников. Битва за Ленинград стала символом мужества и самоотверженности защитников города. Ни страшный голод, ни холод, ни постоянные артиллерийские обстрелы и бомбардировки не смогли сломить волю защитников и жителей блокадного города. Несмотря на ужасные лишения и испытания, которые выпали на долю этих людей, ленинградцы выстояли, спасли свой город от захватчиков.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1496939>